
Ангела Меркел после разговора са Аном Брнабић: Не могу рећи када је планирано да Србија уђе у ЕУ, за приступање ЕУ потребно је решити одређене ствари везане за Косово
среда, 18 септембар 2019 14:42

Немачка и Француска покушавају да поново покрену дијалог Београда и Приштине и том
питању ће се вратити после косовских избора 6. октобра, изјавила је немачка
канцеларка Ангела Меркел после сусрета са премијерком Србије Аном Брнабић.

  

До сада није могло бити наставка разговора јер су косовске таксе представљале
препреку и тешку околност, истакла је Меркел.

  
  

За приступање ЕУ потребно је решити одређене ствари везане за Косово

    

Она је рекла да не постоје рокови у којима се преговори о Косову, као и о
приступању Србије Европској унији морају завршити, али што пре то је боље, али да
не треба лицитирати са датумима.
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"За приступање ЕУ потребно је решити одређене ствари везане за Косово",
нагласила је Меркел.

  

Она је додала да не може рећи када је планирано да Србија уђе у ЕУ, да не зна
када ће то да се деси.

  

"На крају - то није важно, важно је колико је Србија напредовала у свом развоју", истакла
је канцеларка Меркел.

  

Питање Косова и Метохије је једина тачка неслагања или неразумевања између Србије
и Немачке, али је најважније да разговарамо, да чујемо мишљење Немачке, представимо
и своју позицију, да приближимо ставове и покушамо да дођемо до дугорочног, одрживог
решења за односе Београда и Приштине, изјавила је данас премијерка Србије Ана
Брнабић.

  

"Без историјског помирења Срба и Албанаца неће бити другачије будућности за Балкан,
а она нам је потребна", рекла је Брнабић на конференцији за новинаре са немачком
канцеларком Ангелом Меркел.

  

 Председница Владе Србије Ана Брнабић разговарала је у Берлину са немачком
канцеларком Ангелом Меркел о унапређењу односа двеју земаља на политичком и
економском плану, објављено је на сајту Владе Србије.

  Канцеларка Меркел је претходно приредила свечани дочек за премијерку Србије, уз
интонирање државних химни и војне почасти.
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  Брнабић ће, након састанка са Меркел, разговарати и са Удружењем породичнихпредузетника, као и са директором немачког Удружења породичних предузећа идигиталне асоцијације (БИТКОМ).  Премијерка Србије је започела дводневну посету Берлину јучерашњим састанком сапредседником Удружења немачких предузећа Мариом Оховеном.

  Она је том приликом представила порески и правни оквир који Србију позиционира каоземљу која своју економију трансформише ка иновацијама и знању.  Спољнотрговинска размена са Немачком, која је најзначајнији економски партнер Србије, износи готово пет милијарди евра.  (Бета)  — Lazare, hoćemo li braniti Kosovo?— Čekaj da vidimo hoće li Murat ponuditi neku fabriku kočija. pic.twitter.com/hM9SZdHkrU— Boris Malagurski (@malagurski) September 17, 2019    
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